
JUMPY
SPACE TOURER

DISPATCH
(K0)

EXPERT
TRAVELLER

(K0)

VIVARO
Zafira Life

(K0)

M8 M8

(X29) (X4)

Ø13xØ9x36 M10 36x18
(X10)

(X2)

M8
(X30)

Ø20
BHc M8x60 M8

(X2)

(X37) (X20)

Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 12/12 Date de modification: 11/05/17 1/12

?  

(X10)

BHc M8x20

R
éf

: 9
77

85
05

BHc M8x16

(X2)

(X2)

NOT: 3338
Réf. : 16 310 655 80 / 16 310 656 80

K0L2

JUMPY M
DISPATCH M

EXPERT
STANDARD

35 Kg

FR   NOTICE DE POSE A USAGE PROFESSIONNEL / LES PHOTOS ET LES DESSINS NE SONT PAS CONTRACTUELS 
GB   FITTING INSTRUCTIONS FOR PROFESSIONAL FITTERS / THE PHOTOGRAPHS AND THE DRAWINGS ARE NOT CONTRACTUAL 
ES   INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA USO PROFESIONAL / LAS FOTOGRAFÍAS Y LOS DIBUJOS NO SON CONTRACTUALES 
P      MANUAL DE MONTAGEM PARA UTILIZACÄO PROFISSIONAL / AS FOTOGRAFIAS E OS DESENHOS NÃO SÃO CONTRATUAIS 
DE   MONTAGEANLEITUNG FÜR PROFESSIONNELLEN EINSATZ / DIE FOTOS UND DIE ZEICHNUNGEN SIND NICHT VERTRAGLICH 
IT     ISTRUZIONI DI POSA AD USO PROFESSIONALE / LE FOTOGRAFIE ED I DISEGNI NON SONO CONTRATTUALI 
NL    MONTAGEHANDLEIDING VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK / DE FOTO'S EN DE TEKENINGEN ZIJN NIET CONTRACTUEEL 
 

0-20Nm 
13 13 5 

170 Kg

2000Km

20Nm 

5 

x2 

170 Kg

215 mm

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

K0 L2

FR   NOTICE DE POSE A USAGE PROFESSIONNEL / LES PHOTOS ET LES DESSINS NE SONT PAS CONTRACTUELS
GB   FITTING INSTRUCTIONS FOR PROFESSIONAL FITTERS / THE PHOTOGRAPHS AND THE DRAWINGS ARE NOT CONTRACTUAL
ES   INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA USO PROFESIONAL / LAS FOTOGRAFÍAS Y LOS DIBUJOS NO SON CONTRACTUALES
P      MANUAL DE MONTAGEM PARA UTILIZACÄO PROFISSIONAL / AS FOTOGRAFIAS E OS DESENHOS NÃO SÃO CONTRATUAIS
DE   MONTAGEANLEITUNG FÜR PROFESSIONNELLEN EINSATZ / DIE FOTOS UND DIE ZEICHNUNGEN SIND NICHT VERTRAGLICH
IT     ISTRUZIONI DI POSA AD USO PROFESSIONALE / LE FOTOGRAFIE ED I DISEGNI NON SONO CONTRATTUALI
NL    MONTAGEHANDLEIDING VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK / DE FOTO’S EN DE TEKENINGEN ZIJN NIET CONTRACTUEEL
PL   INSTRUKCJE INSTALACJI DO UŻYTKU PROFESJONALNEGO / OBRAZY I RYSUNKI NIE SĄ KONTRAKTU

3338

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 2/12 Date de modification: 11/05/17 11/12

9800360

078504-51 

9800336 

078505-50 

9800007 

R 

R 

L 
L 

9800348 

9800338 

9800359 

9800358 

9800347 
9800337 

44
20Nm20Nm

13

5

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 10/12 Date de modification: 11/05/17 3/12

x4

1 

2 

078505-50 

9800360 

9800359 

9800358 

x1 

x1 
x1 

x1 
9808060 

x2 

9441336 
x2 

9830508 
x2 

M8x60 Ø13xØ9x36 M8 

3 

4 

6 

5 

20Nm 

20Nm 
5 

13 

741
9808020

x4
9830508

x4

M8x20
M8

742

20Nm

5

20Nm

13

743

9467018

M8

9880128
x4

M8
9881010

x4

M10

9808020

M8x20

x4

740

M10 M10 M10

M10

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 4/12 Date de modification: 11/05/17 9/12

x4 

8 

7 

9800337 9880128 
x8 

9808016 
x8 

M8x16 

M8 

9 

10 11 

12 

20Nm 

20Nm 

5 

737

9808020
x6

M8x20 9880128
x6

M8 9881010
x6

M10

738

x2
739

x1 
078505-50 

5 

5 5 

5 

M10 M10 M10

M10 M10 M10

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 8/12 Date de modification: 11/05/17 5/12

734

x10
9420149

735

x2
736

9800038
x2

9800037
x2

7 

20Nm 
5 

20Nm 

13 

078504-51 

9800336 

x1 

x1 

9808020 
x3 

9830508 
x3 

M8x20 M8 

7 14 

7 15 

13 

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 6/12 Date de modification: 11/05/17 7/12

724

078504-51

9800338

x1

x6

9808020
x12

9830508
x12

M8x20 M8

725 726 727

728 729 730

731

078505-50
x1

9808020
x8

9830508
x8

M8x20
M8

9800347
x2

9800348
x2

732 733

x6 

17 

16 

9800337 9880128 
x12 

9808016 
x12 

M8x16 

M8 

23 

20Nm 

20Nm 

5 

18 19 

20 21 22 

5 5 5 

5 5 5 

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 6/12 Date de modification: 11/05/17 7/12

7 24 

078504-51 

9800338 

x1 

x6 

9808020 
x12 

9830508 
x12 

M8x20 M8 

7 25 7 26 7 27 

7 28 7 29 7 30 

7 31 

078505-50 
x1 

9808020 
x8 

9830508 
x8 

M8x20 
M8 

9800347 
x2 

9800348 
x2 

7 32 7 33 

x6

17

16

98003379880128
x12

9808016
x12

M8x16

M8

23

20Nm

20Nm

5

18 19

20 21 22

5 55

5 5 5

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 8/12 Date de modification: 11/05/17 5/12

7 34 

x10 
9420149 

7 35 

x2 
7 36 

9800038 
x2 

9800037 
x2 

7

20Nm
5

20Nm

13

078504-51

9800336

x1

x1

9808020
x3

9830508
x3

M8x20 M8

714

715

13

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 4/12 Date de modification: 11/05/17 9/12

x4

8

7

98003379880128
x8

9808016
x8

M8x16

M8

9

10 11

12

20Nm

20Nm

5

7 37 

9808020 
x6 

M8x20 9880128 
x6 

M8 9881010 
x6 

M10 

7 38 

x2 
7 39 

x1
078505-50

5

5 5

5

M10 M10 M10 

M10 M10 M10 

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 10/12 Date de modification: 11/05/17 3/12

x4 

1

2

078505-50

9800360

9800359

9800358

x1

x1
x1

x1
9808060

x2

9441336
x2

9830508
x2

M8x60 Ø13xØ9x36 M8

3

4

6

5

20Nm

20Nm
5

13

7 41 
9808020 

x4 
9830508 

x4 

M8x20 
M8 

7 42 

20Nm 

5 

20Nm 

13 

7 43 

9467018 

M8 

9880128 
x4 

M8 
9881010 

x4 

M10 

9808020 

M8x20 

x4 

7 40 

M10 M10 M10 

M10 

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 2/12 Date de modification: 11/05/17 11/12

9800360

078504-51

9800336

078505-50

9800007

R

R

L
L

9800348

9800338

9800359

9800358

9800347
9800337

44 
20Nm 20Nm 

13 

5 

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680



M8 M8

(X29) (X4)

Ø13xØ9x36 M10 36x18
(X10)

(X2)

M8
(X30)

Ø20
BHc M8x60 M8

(X2)

(X37) (X20)

Date de création: 04/11/15 Date de création: 04/11/15
Indice d'évolution: G Indice d'évolution: G
Date de modification: 11/05/17 12/12 Date de modification: 11/05/17 1/12

?  

(X10)

BHc M8x20

R
éf

: 9
77

85
05

BHc M8x16

(X2)

(X2)

NOT: 3338
Réf. : 16 310 655 80 / 16 310 656 80

K0L2

JUMPY M
DISPATCH M

EXPERT
STANDARD

35 Kg

FR   NOTICE DE POSE A USAGE PROFESSIONNEL / LES PHOTOS ET LES DESSINS NE SONT PAS CONTRACTUELS
GB FITTING INSTRUCTIONS FOR PROFESSIONAL FITTERS / THE PHOTOGRAPHS AND THE DRAWINGS ARE NOT CONTRACTUAL
ES INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA USO PROFESIONAL / LAS FOTOGRAFÍAS Y LOS DIBUJOS NO SON CONTRACTUALES
P   MANUAL DE MONTAGEM PARA UTILIZACÄO PROFISSIONAL / AS FOTOGRAFIAS E OS DESENHOS NÃO SÃO CONTRATUAIS
DE   MONTAGEANLEITUNG FÜR PROFESSIONNELLEN EINSATZ / DIE FOTOS UND DIE ZEICHNUNGEN SIND NICHT VERTRAGLICH
IT  ISTRUZIONI DI POSA AD USO PROFESSIONALE / LE FOTOGRAFIE ED I DISEGNI NON SONO CONTRATTUALI
NL MONTAGEHANDLEIDING VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK / DE FOTO'S EN DE TEKENINGEN ZIJN NIET CONTRACTUEEL

0-20Nm
13135

170 Kg 

2000Km 

20Nm 

5

x2

170 Kg 

215 mm 

Date de création : 04/11/2015
Date de modification : 12/02/2019
Indice d’évolution : IND. G

Part numbers: 1631065580 / 1631065680


